
För den som  
söker kärlek finns  
en lång rad appar  

att välja på.
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NÄTET VANLIGASTE SÄTTET ATT TRÄFFAS
Träffades online
Bar eller restaurang
Via vänner
Via eller som arbetskamrater
Via familjen

På grundskola/gymnasium
På universitet
Grannar
I kyrkan
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Internet är  
numera vanligaste  
sättet att träffa sin  
partner visar data  

från USA.

Enligt  
undersökningen 

”Svenskarna och internet” 
från Internetstiftelsen 2017 

har 20 procent använt en 
dejtingtjänst. Av de ensam-

stående är det närmare 
hälften. Siffrorna  

är från 2017.

HUR HETEROSEXUELLA PAR HAR TR ÄFFATS
Kurvorna visar hur heterosexuella par träffats i USA.

SÅ MÅNGA HAR ANVÄNT 
DEJTINGTJÄNSTER  
PÅ NÄTET

VAD BLEV RESULTATET?
Andel av de internetanvändare som 
svarat att de har använt dejtingsajter 
eller dejtingappar senaste året. (574 st)

Hittade ingen Träffades men 
det blev inget
Blev sambo  
eller gift

Startade en 
relation
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